

There are no translations available.

Elköltözött a Copy-Mánia Kft!!!

Tisztelt Ügyfeleink!

Szeretném értesíteni kedves Vásárlóinkat az örömteli hírről:
2011. június 6.án a Copy-Mánia Digitális Nyomda a közelben található, korszerűbb és nagyobb, minden igényt kielégítő felszíni üzlethelységbe költözött!!!

Az új címünk:

***Budapest VI. kerület Podmaniczky utca 57. Földszint
(Podmaniczky - Rózsa utca sarok)***

Természetesen a Copy-Mánia Kft. székhelye is erre a címre változott.

{loadposition maps2}

Az új üzlethelységben 120m² en várjuk már meglévő és új Ügyfeleink érdeklődését, és remélhetőleg egy magasabb színvonalú kiszolgálással tudjuk Ügyfeleink elégedettségét tovább növelni. Korszerű GigaBit sebességű számítógépes hálózatot építettünk, a szolgáltatásainkhoz tartozó eszközeinket pedig az üzletágaknak megfelelően csoportosítottuk, lehetővé téve a gyorsabb kiszolgálást és a professzionális szolgáltatást. Az földszinten létrehoztuk az irodai és mérnöki szolgáltatásainknak megfelelő elrendezést, amely a kötészeti rendszerekkel kiegészítve egy professzionális Copy-Shop jellegű szolgáltatást ajánl, amely a legmagasabb színvonalú ügyfélszolgálással párosul.

A legnagyobb változás jegyében a galériára telepítettük a szélesformátumú színes

Elköltözött a Copy-Mánia Kft. - Copymania

Written by Kis Gyula Zoltán

Thursday, 02 June 2011 00:57

nyomtatáshoz kapcsolódó eszközeinket és hozzá tartozó alapanyagokat. A jövőben a grafikai rendszerekhez és a nagyformátumú színes nyomtatáshoz kapcsolódó szolgáltatásainkat önálló és leválasztott üzletágként üzemeltetjük, az új üzlet galériáján, több mint 50m² területen, és a jövőben folyamatos fejlesztésekkel szeretnénk a szélesformátumú piac egyik meghatározó szereplőjévé fejlődni.

Remélem az új üzletünk megnyeri Ügyfeleink tetszését, szeretettel várjuk Önt a korábbi Copy-Mánia csapat és egy új alkalmazott: Bartos Desző Zsuzsanna nevében!

Természetesen a hónap második hetében a költözésről és a címváltozásról levélben is értesítjük Ügyfeleinket!

Üdvözlettel:

Kis Gyula Zoltán
Copy-Mánia Kft.
Ügyvezető